



小区内托育点不吵了 “噪音源”是怎么解决的？

社区
麻辣
社区治理 民生监督
报料电话：
028-86969380



整改前。



整改后。

现场： 室外无儿童活动 无明显噪声

据悉，目前小区内共有4家托育点，分别位于小区21栋101室、21栋102室、22栋101室、46栋101室。其中，21栋102托育点内并无工作人员及托育儿童，现场大门紧闭；46栋101室内也无托育儿童。其余两家托育点内，老师正在室内带着小朋友做活动，室外的小院子中并未看到小朋友的身影，也无室外活动设备。

小区居民李先生说道，“整改前，小区内几家托育机构会定期组织小朋友做游戏、做早操，无论设备的声音，还是小朋友的声音都比较大。有时晚上加班回来后，白天想休息，但设备、小朋友的声音吵得人难以入睡，整改之后基本没有什么噪音了。”

在小区内21栋101室托育点，负责人熊老师介绍，该托育点每天

上午9时30分开门，下午6时关门。托育点此前曾在屋外摆放有滑梯等儿童娱乐设施，但由于噪音扰民，已对相关设施进行拆除。目前该托育点共有15位小朋友，每日由老师带着在室内开展日常活动，也会错时控制音量开展户外活动。

“我们这里有10多个小朋友，一般会由老师带着到小区广场户外活动。”22栋101室托育点李老师说，一方面要顾及到孩子们每日的活动量，同时也要尽量避免打扰小区居民休息，所以即使在小区内活动也会尽量将声音控制到最小。

小区物业负责人杨凯介绍，整个南城都汇4期共有4318户居民，其中不少家庭都有正在上幼儿园，或即将上幼儿园的小朋友。“除了托育点的小朋友，平时小区内还是有不少家长带着孩子活动，对于噪音扰民的问题，物业方也将积极配合社区开展每日巡查工作和定期相关宣传，及时提醒小区每一位居民。”

社区： 每日开展巡查 要求托育点尽量减少室外活动

采访过程中，记者见到了正在小区内走访“回头看”的府城社区工作人员，该工作人员表示，从今年5月份起，每天社区都会安排专人走访辖区内各个托育点，防止噪音扰民情况再次发生的同时，也做到及时提醒托育点老师保证每一名儿童的安全。

石羊街道府城社区党委书记李霞表示，“今年5月接到市民反映情况后，社区及时组织相关人员前往现场处理，并联合物业形成每日回头检查工作制度，整改后居民反馈情况良好无再次投诉。同时，居民可拨打社区咨询电话进行实时监督和问题反馈。”

据了解，投诉发生以来，石羊街道府城社区积极配合上级部门，多次组织辖区内所有托育点负责人召开协调整改工作会，及时收集上报、反馈处理、统筹改造、回头检查，形成系统闭环处理流程，既深度解决了托育点噪音扰民的问题，同时在每日回头检查过程中，有效做到幼儿托育点安全工作情况了解收集。从控制户外活动时设备音量；协调错时安排儿童户外活动时间延长至早上10点半和下午三点半；减少户外搭建设施等多方面切实解决噪音扰民的问题，同时邀请院委会、物业、居民代表进行整改后实地检查，真正做到确保无类似情况再次发生，营造和谐安全社区大环境。

华西社区传媒记者 吴小红 街道供图

街道呼部门应 疏通管道解民忧

“污水没得了，小区里终于不臭了！”近日，记者来到成都锦华路街道金象花园社区锦华路二段96号附近，发现这里路面已经被挖开，锦江区住建交排水处的工作人员正在进行老化下水管道改造升级工作。在现场，不少香江花园小区的住户一边查看改造进度，一边热烈讨论着。

据悉，香江花园小区位于琉璃路与中环路交界处，始建于2004年，由14栋居民楼和1栋商业楼组成，共有652户居民。2020年5月，陆续有居民向社区反映，自己在居住的小区内闻到臭味，地下排污井不断往外冒水，路面上遍地都是污水，管道里的气体、污水有时还会顺着家里的马桶、下水口反上来……社区联系物业与小区业委会，由于老旧小区地下管网施工图的缺失，给查找具体淤堵原因带来极大的阻碍。在未找到管网拥堵原因之前，小区物业只能通过挖排水沟和使用机器抽排的方式来暂时缓解淤堵情况，虽然做了很多工作，但是治标不治本。

今年6月，管道淤堵问题开始恶化，锦华路街道立即成立专项小组，多次到现场研判实际情况，商讨解决方案。同时，街道将问题上报给区市政部门。

几次现场会议后，发现了关键问题在于没有香江花园小区老旧管道的图纸，这就没办法具体确定它在地下的构造和走向，这给改造工作增加不小难度。同时，施工要挖开小区后门的门面，没有图纸也无法确定工期，这会直接影响到旁边康郡小区业主的正常通行。

为了能尽快动工，锦华路街道办事处工作人员、金象花园社区工作人员和居民代表多次和小区进行沟通、宣传解释工作，最终赢得了居民们的理解，改造工作于今年7月正式开始。

根据地下的具体情况，施工方不断地调整施工方案，加快施工进度，确保在最短时间内完成管道改造工作，早日还居民一个舒适、便利的生活环境。终于在8月底，香江



施工现场。

花园小区地下管网施工改造工作圆满完成。

“污水管道堵塞问题的彻底解决，改善了居民的生活环境，虽然这是一件小事，可是在居民眼中却是大事。”街道相关负责人表示，“街道将紧紧围绕当前重点工作，充分发挥各种有效载体，着力把办实事活动落实、办实，大力推动历史遗留问题解决工作的开展，在‘街道呼、部门应’的工作机制下，一个又一个问题不断得到妥善处理，工作效率持续提高。”

华西社区传媒记者 冯涔 街道供图

资讯

传承与发展 2600位公募基金经理大盘点

截至8月30日，公募基金共有基金经理2680人。他们正在用自己的专业和信仰，绘制23万亿资管蓝图。

公募基金行业的中生代逐渐成为行业的中坚力量。以银行系旗舰工银瑞信基金为例，在公司良好的人才培养及投研文化的支持下，涌现出了袁芳、赵蓓、杜洋、单文、张宇帆、谭冬寒、张剑锋、胡志利、杨鑫鑫、林念、陈小鹭等众多中生代明星基金经理。这批中生代基金经理以出众的成绩，获得了众多投资者的信赖。

(投资有风险，选择需谨慎)

遗失公告

青羊区西金苑小区业主大会印章遗失(编号5101055002372)，特此声明。